Janpanka MuxajnoBuh

HHPOIIOPIINJA

JeaHakocT ABejy pa3Mepa Ha3MBaMO NPHOPLUHjOM U 3amucyjeMo ¢ :b=c:d b0 d=#0.

CIIo/ballllbv YJIAHOBH l'[pOl'IOpIII/Ij (¢

-

a:b=c:d
YHYTPalIlkH YWIAHOBH NPONIOpUHUje

CBojcTBa Iponopumje

ITpou3Boy cio/balIlbHX YIAHOBA Nponopurje 7 h = :( jeAHak je npon3Boay HeHHX YHYTPAIILHX

qJaHOBAa. /\
a: [z\c d

a-d=b-c

1. 3pauyHaj HEMO3HATH YIaH MPOIOpPIIH]e:

a) /\ 6) 5:0,5=1:x B) c:i=16:4 T) %:1—=y:1
VR

10:a=12:6
12-a=10-6
12-a=60
a=60:12

a=>5

2. U3pauyHaj HEMO3HATH WIaH IPOIopLuje:

a) 12:8=3:x 0) x:8=3:12 B) 12:3=8:x
Kana 3aMmeHuMo MecTa cno/balimbuM Kana 3ameHnMo MecTa YHYTpPalllbUM
WIAHOBMMA Nponopuuje, 100MjaMo ucty YWIAHOBUMA MPonopuuje, 1001jaMo UCTy

nporopunjy. ( a u 6 mpumep) nponopuujy. (au B mpumep )
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[Iponopuunjy a:b=c:d MoOXeMo 3anucaTu U OBaKo: % = 2
3. U3padyHaj HEMO3HATH WIAH MPOIIOPIIH]E o = 10
X
[IpBM HaYWH: JIpyry HaYWH: KOPHCTHMO IMPaBUJIO ,,MHOKHE YHAKPCT
2_10 o P
9 «x
2:9-10: x Pasnomke Hanumemo y 2-x=9-10 b’ ~d
) ) 00JIMKY KOJIHYHHKA. o a-d=>b-c
2:x=9-10 2:x=90
2. x=90 x=90:2
x=90:2 x=45
4. 3padyHaj HEMIO3HATH WIaH IPOIOPITHje
9 9_3 0) 5_20 B x _18
x 7 6 x 18 12
5 7 x=1:7 x=2:3 x=4:
o ==20 1 —=3 1 > 1
5 2 ’ =3 T3 s
o 0=T
x7 N 1
AKO HE MOKEMO /12 IOJEINMO,
20-x=5-1 pE3yNITaT HATIUIIEMO y OOJIHKY
20-x =1 pas3JiomMKa, jep je
x=1:20 x=a:b
1 MOJKETE J]a OCTABHTE a
= pe3ynTaTty oOJIuKy xX=—
20 pasiomka b

x=0,05




